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Meistern 2011

Martin Pedersen, Kurt Villardsen und Flemming Vad 
JST 60+ Es war Martin Pedersen DK, der mit viel Kampfgeist den Sieg in diese Klasse nach Hause fuhr. Es war während allen Rennen ein Kampf mit Sören Johansson SE, der schliesslig auf dem zweiten Platz landete. In mehrere Läufen lag Martin nach dem Start zurück im Feld, aber es war ihm (fast-) immer gelungen vor der Zielflagge am Sören vorbeizufahren. Auf den dritten Platz kam Michael Koch DE, dicht gefolgt von dem besten 66+ Fahrer, Aage Nickelsen, DK. 
JST 50+ Kurt Villardsen gewann auf seiner Rickman/BSA nach fünf Laufsiegen hintereinander dem ersten Platz. Der Umstieg von CZ auf  eine 4-Taktmachine war eine gute Entscheidung. Die Plätze hinter Kurt haben Jens Nygaard DK und Peter Nörgard DK belegt. 

JST Open Age Nach nur sechs gefahrene Läufen (von insgesamt neun-) war es schliesslig Flemming Vad DK, der mit seiner wunderbaren, entspannten Fahrweise auf seiner BSA den Klassensieg erang. Auf den zweiten Platz kam Mats Sundelius SE und dritter wurde Daniel Birkemose DK. 

Die JST-Klasse ist zu Ehren des Weltmeisters Jeff Smith (1964-1965) auf BSA, und auf Wunsch viele Fahrer entstanden. Trotz grossem Intresse haben sich nicht so viele Fahrer zum Wettbewerb gemeldet wie sich die Veranstalter und Zuschauer gewüncht hatten.
Ein möglicher Grund ist dass der Mentor der Klasse, Peter Christiansen DK, im Frühjar, in der Mitte aller Vorbereitungen durch einen tragischen Unfall ums Leben kam. Andere haben versucht mit vereinten Kräfte weiterzumachen. Es ist wohl schwer die Lücke die Peter Christiansen (mit seinen guten Kontakten) hinterlässt zu schliesen. Für nächstes Jahr wäre eine grössere Beteiligung wünchenswert, so dass die Erwartungen an die JST-Klasse in Erfüllung geht. 
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