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Nach einen spannenden und unterhaltendsamen ersten Teilrennen der OLT in Pößneck, DE, am 8. Mai, fand das zweite Teilrennen in  Mosten DK am 5. Mai statt.

Die Strecke ist auf  Sand/Erde Boden und für klassisch Moto-Cross sehr gut  geeignet.

Die Strecke liegt nahe Stadt Randers, Jütland, und ist  ein Teil der Anlage wo die Haubtattraktion des Wochenendes ein Brittich Bike Treffen für Hunderte Straßenmotorradfahrer ist. 

Es gibt auch ein Dragracing Strip, wo es mit allerleie Motorräder gewaltig schnell war – von superprofi-gebaute „Hundertstelsekunde-Jäger“ die man sich kaum  vorstellen kann, bis zum schwer-qualmenden Bastelfahrzeug mit V2 Turbodiesel!

Nach eine Verbreiterung der Crosstrecke in manch enger Passage war die Zulassung der Rennfahrer  von 32 auf 40 erhöht. Die Strecke war in sehr guten Zustand, und war von den Fahrern sehr hoch bewertet. 

Der Renntag 

Das Wetter am Renntag hat sich, genau wie am OLT-1 in Pößneck, von seine allerbesten Seite gezeigt mit blauen Himmel, strahlenden Sonneschein und ein bisschen Wind. 

34 Fahrer aus sechs Europäischen Länder hat eine sehr spannende Unterhaltung angeboten! Thomas Kühl DK in die -50 Klasse war in Superform, und hat Göran Josefsson SE in 50+ schweren Wieder-stand geleistet. Tommy Karlsson SE war auch gut daran, und hat den zweiten 50+ Lauf gewonnen.

Die schnellste in 60+ war Cai Larsen DK, Jan Keizer NL, Oost Ostra BE und Wolfgang Büttner DE. 

Jan van den Brom NL in 50+, war auch, wie in Ersten Teilrennen, sehr schnell.

Letzter Lauf des Tages war ein Super-Lauf, mit Teilnehmer von allen Solo-Klassen: (OLT / Pre´-60 / Pre´-74 -60 / Pre´-74 60+). Gewonnen hat Göran Josefsson SE, ESO/WASP, OLT 50+ bevor hardt jagende Flemming Vad DK, BSA B50, Pre´-74 -60.

Kompliment an den Rennleiter Nils Erik Mogensen, DMU Spoetkommissar Peter Hansen und Mosten MC, Jan Simonsen mit dessen Funktionäre für ein gut organisierte/durchgeführtes Rennen! 

Ergebniße OLT




-50





60+


1. Thomas Kühl DK Metisse


1. Cai Larsen DK Matchless

2. Tom Hansen DK Ariel


2. Jan Keizer NL Triumph 







3. Oost Ostra BE Jawa ESO

50+.





1. Jan van den Brom, NL, Triumph

Se totalresultatlistan 2010 på



2. Mogens Jensen, DK,  SOH – Jawa

www.classicmx.se /OLT

3. Jan Möller Nielsen DK, Metisse 



Dritter, und letzte OLT Teilrennen 2010 findet in Linköping, SE den 7.-8.August statt. 

Letzte Anmeldungstag ist 8 juli.

Anmeldung:

http://www.ostramx.org/Tävlingar/Anmälan45ÅrsRacetClassicCross2010080708/tabid/687/Default.aspx  

