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Ove Lundell Trophy  2011

Meistern 2011

Heikki Nurminen, Göran Josefsson und Tomas Kühl 

Das OLT-Jahr bekam in Pößneck einen Anfang den niemand sich wünscht - und viele waren betroffen – der OLT Fahrer Jan Keizer NL hat sich bei Unfall im ersten Lauf schwer verletzt. Aber, nach viel Ungewißheit hat Jan sich wieder erholt und es geht ihm täglich etwas besser. Das Arztteam am Pößnecker Krankenhaus hat eine sehr gute Arbeit gemacht!
Wettbewerbsmässig hat OLT viel Spannung während des Jahres geboten. 
60+: Wolfgang Büttner fuhr sehr stark, und hat alle drei Läufe in Pößneck gewonnen. Heikki 
Nurminen SF fuhr stark in Mosten, hat den ersten und zweiten Lauf gewonnen, aber im dritten ging sein Motorrad kaputt. Direkt hat Wolfgang die Chance genutzt und damit den dritten Lauf gewonnen! Vor dem Rennen in Linköping war Wolfgang in knapper Führung. Derjenige von beiden der in Linköping gewinnt wird der Totalsieger werden – schließlich war es Heikki der sich im dritten Lauf den Totalsieg sichern konnte, und damit zum zweiten Mal den OLT-Wanderpokal gewann! Cai Larsen DK und Bengt Bengtsson SE fuhren auch sehr gut und konnten damit die nächsten Plätze belegen. Wolfgang Büttner konnte, ausser seinem zweiten Platz in 60+, auch den Ehrenpreis für den besten 66+ Fahrer heimbringen. Auf den zweiten Platz kam Bengt Bengtsson SE und auf den dritten Oost Ostra BE.
OLT 50+ Göran Josefsson SE war – wie auch früher –  eine Klasse für sich – er hat mit Maximalen 
280 Punkten gewonnen! Ausser OLT fuhr Göran auch CETSC 50+ auf seiner Husqvarna. Als Zweiter, hinter Göran in OLT 50+ kam Tommy Karlsson SE. Es ist ihm dieses Jahr gelungen seine Kapazität wesentlich besser zu zeigen, er fährt gleichmäßig und schön, sein Fahrstil wird ihm in Zukunft sicher noch viele gute Plazierungen bringen! Auf die Plätze  hinter Tommy kamen Mogens Jensen DK, Jan van den Brom NL und Lars Eriksson SE. Bei dem letzten Lauf in Linköping zu gewinnen hat Lars seine Kapazität gezeigt! Komm zurück 2012 Lars!

OLT 50- Tomas Kühl war der „traditionelle Sieger der Klasse -50“. Er hat durch seine Fahrweise und gutem Machinenmaterial überzeugt. Sein hartes Training im Winter (mit 10 Kilo Gewichtsverlust!)

hat sich ausgezahlt. Die nächsten Plätze belagten Holger Zilian DE mit seiner Eso Metisse und Juha Monto SF auf Husqvarna gesponsert von Tapio Hartikainen SF.
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