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   Klart för start i första OLT heatet i Linköping
Tredje omgången av  OLT  2009 kördes som en del av 44-Årsracet i Linköping

Utöver Klassisk Motocross kördes också  Klassisk- Road Racing, Speedway och Trial.

Förarna kom såväl från många Europeiska länder som från USA. 
Slutresultatet i de tre OLT klasserna 2009 var fortfarande en öppen fråga som skulle avgöras i Linköping.
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60+

Efter 2/3 tävlingar ledde Heikki Nurminen FIN, tätt följd av Jan Keizer NL, Sölve Linderson SE, Oost Ostra BE, Cai Larsen DK and Wolfgang Büttner DE – det kunde fortfarande vara möjligt för dem alla att hota Heikki’s seger I klassen.  

Tävlingsdagen i Linköping började dramatiskt – Heikki’s Jawa motor skar under träningen och det var inte möjligt för honom att reparera den. Han räddades då av sin vän Tapio Hartikainen som lånade ut sin Husqvarna till honom – därmed kunde Heikki säkra sin slutseger i OLT genom att plocka hem de poäng han behövde för att bli ointaglig. Sen kunde Tapio få tillbaka sin cykel för att köra de två avslutande heaten.
Oost Ostra säkrade andraplatsen I OLT genom att vinna de två första heaten i Linköping. Spänningen fortsatte på följande placeringar – utgången var fortfarande väldigt öppen och totalresultatet var inte bestämt förrän det var målgång i sista heatet! 

Cai Larsen vann tredje heatet, och när Piet van Dijk passerade Sölve Linderson på slutet av heatet fastlades resultatet. Cai Larsen på en total tredje- och Sölve Linderson på fjärde plats!

Heikki Nurminen, FIN blev årets vinnare av 60+ vandringspriset i  klassen, skänkt av Karin och Christer Garver 2008.
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Inteckningar: 2008 Bendt Preus DK 
2009 Heikki Nurminen FIN

Resultat 60+ Linköping:    2:nd Cai Larsen DK     1:st Oost Oostra BE      3:rd Sölve Linderson SE
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50+

Efter två körda OLT deltävlingar ledde Mogens Jensen DK med Tommy Karlsson SE på andra plats och Göran Josefsson SE på tredje. 
Mogens Jensen gjorde sitt absolut bästa för att hålla  Tommy Karlsson and Göran Josefsson bakom sig, men uppgiften blev övermäktig för Mogens – Göran vann första och andra heatet and Tommy vann det tredje. 

Därmed slutade Göran på första plats, Tommy på andra med Mogens på tredje.
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Resultat 50+ Linköping:   2:a Mogens Jensen DK    1:sta Göran Josefsson SE    3:e Lars Eriksson SE
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-50

Tomas Kühl and Jan Steffensen hade båda tre segrar med sig från deltävling ett resp. två. 

Tomas hade dock fördel av att också ha tre andraplatser med sig i bagaget. Jan Steffensen kom inte till Linköping, och därmed kunde Tomas ohotad säkra klassegern. Tom Hansen slutade på andra- och Jan Steffensen på tredje plats.
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Resultat -50 Linköping:   2:a Mats Johansson    1:a Tomas Kühl DK     3:e Kenneth Flink SE

(Tommy Karlsson hämtade Kenneths pokal)

OLT sammanlagt 2009
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Totalt 48 förare från sex nationer har deltagit. Det har ingått tre deltävlingar med vars tre heat och det har blivit ung. 260 starter av förarna.
2009 var det en stor förbättring vad gäller antal deltagare jämfört med förra året. Det är glädjande att se en sådan utveckling avseende att ”ta ut de ge gamla Pré-65 motorcyklarna på banorna” och förare från samma åldersklasser kan tävla med dem på lika villkor!
Alla tre deltävlingarna har varit mycket välorganiserade, och det absolut viktigaste – hela OLT serien 2009 har genomförts utan att någon olycka som behöver en doktors ingripande har rapporterats. Det är bara att hoppas, med säkerheten i fokus, att det kan fortsätta framöver utan att det inträffar någon allvarlig incident.
Neiden, Tyskland,

Är en hårdbana som ligger I närheten av Leipzig på ett f.d. militärområde, där större delen av depån är under tak, som tidigare använts som stridsvagnsgarage. Tävlingsorganisationen fungerade utmärkt och vädret var varmt och skönt. Till början med tyckte en del av förarna att banan, med sina 18 hopp (!) var lite för modern för klassiska motorcyklar, men efter det att arrangören hade, på begäran av förarna, gjort vissa anpassningar gick det bättre för varje träningspass/heat som kördes, så till slut övergick känslorna till att bli mera tillfredställande!
Mosten, Danmark,

Är en träff för engelska landsvägsmotorcyklister i Allinåbro där OLT ingår som en attraktion på en bana som är specialbyggd för Klassisk motocross. Utöver alla Pré-65 motocrosscyklarna kommer det mer än 400 landsvägsmotorcyklister till evenemanget. Värt att nämna är den enorma frukostbuffé som dukas upp av arrangören på morgnarna för hela motocrossgänget och landsvägsmotorcyklisterna! (Se www.mosten-mc.dk )  
Linköping, Sweden,

Det traditionella ÅrsRacet, i år 44-ÅrsRacet, med sina fyra discipliner under tre dagar är norra Europas största återkommande motorcykelevenemang. 35 OLT förare körde i tre klasser. Banan passar bra för klassisk motocross, och förarna var, som alltid i Linköping, mycket nöjda med tävlingen. Utöver OLT var det tävling för 2- och 4-takts 50cc, 125cc, 250cc, 500cc och sidovagnsklasser. Motocrosshelgen avslutades med ett rövarheat där de 5 bästa förarna från de olika soloklasserna kunde delta.
Slutligen riktas ett stort tack till OLT arrangörerna Friedheln Gazert, Neiden, Jan Simonsen, Mosten, Jonny Larsson, Linköping och deras personal/funktionärer, liksom till alla förarna med sin back-up som hjälpt till att  OLT serien 2009 blivit så framgångsrik!
Vi ses ute på banorna 2010!



Se resultatlista på www.classicmx.se
Christer Garver

OLT Organisationskommitté.
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