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C. Garver


Svenska
Efter en spännande och underhållande första OLT deltävling i Pößneck DE, den 8:e maj kördes den andra deltävlingen den 5:e juni i Mosten DK. 

Tävlingsbanan är en sand/jordbana som är mycket lämplig för klassisk motocross. Den ligger just utanför Randers på Jylland. Crossbanan är en del av  av en anläggningen där helgens huvudevenemang är ett British Bike Meet för hundratals landsvägsmotorcyklister. Det finns också en drag racing bana, där det kördes hej vilt med allehanda MC-byggen – från de mest proffsiga ”hundradels-sekundslukare” man kan tänka sig till  hembyggen som hade en kraftigt rykande fläktkyld V2 turbodiesel!
Efter att Mosten MC utfört breddning av Crossbanan i vissa trånga partier hade tillståndet för max antal förare per heat ökats från 32 till 40. Banan var i mycket god kondition och fick högt betyg av förarna.
Vädret på tävlingsdagen visade sig från sin bästa möjliga sida med klar himmel, strålande sol och lite vind. 
34 förare från sex Europeiska nationer stod för spänning och underhållning. Thomas Kühl DK i -50 klassen visade strålande form och gav Göran Josefsson SE 50+ hårt motstånd. Tommy Karlsson SE visade också fin form genom att vinna 50+ klassen i andra heatet. Bäst i 60+ var Cai Larsen DK,  Jan Keizer NL, Oost Ostra BE och Wolfgang Büttner DE. Jan van den Brom NL i 50+, körde också, liksom i första deltävlingen i Pössnek, mycket bra.
Dagens sista heat var ett ”Super-heat” med  förare från dagens samtliga soloklasser: (OLT / Pre´-60 / Pre´-74 -60 / Pre´-74 60+) som vanns av Göran Josefsson SE, ESO/WASP, OLT 50+ före starkt jagande Flemming Vad DK, BSA B50, Pre´-74 -60.
Komplimanger till tävlingsledaren Nils Erik Mogensen, DMU Domare Peter Hansen och Mosten MC, Jan Simonsen, med all sin personal för en välorganiserad/genomförd tävling! 

Resultat OLT 
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60+


1. Thomas Kühl DK Metisse


1. Cai Larsen DK Matchless
2. Tom Hansen DK Ariel


2. Jan Keizer NL Triumph 






3. Oost Ostra BE Jawa ESO
50+.





1. Jan van den Brom, NL, Triumph

Se totalresultatlistan 2010 på



2. Mogens Jensen, DK,  SOH – Jawa

www.classicmx.se /OLT
3. Jan Möller Nielsen DK, Metisse 


: 

Tredje och sista OLT deltävling 2010 går i Linköping, SE den 7-8:e augusti. 
Sista anmälningsdag är den 8 juli.
Anmälan: http://www.ostramx.org/Tävlingar/Anmälan45ÅrsRacetClassicCross2010080708/tabid/687/Default.aspx  
















