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Ove Lundell Trophy  2011


Mästare 2011

Heikki Nurminen, Göran Josefsson och Tomas Kühl 
OLT året fick en sådan inledning i Pössneck som ingen önskar, och som engagerade många känslomässigt – OLT föraren Jan Keizer NL skadades svårt vid en olycka i första heatet. Men, efter mycket ovisshet har Jan  nu återhämtat sig och mår bra igen. Läkarteamet vid Pössneck’s sjukhus gjorde ett mycket bra jobb!
Tävlingsmässigt har OLT bjudit på mycket spänning under året. 
60+: Wolfgang Büttner gick hårt ut och vann alla tre heaten i Pössneck. Heikki Nurminen SF fortsatte starkt i Mosten, vann första och andra heatet, men i tredje heatet stannade hans motorcykel. Då passade Wolfgang på att vinna tredje heatet! Inför tävlingen i Linköping var Wolfgang i knapp ledning, så den av de båda som vann i Linköping skulle ta hem totalsegern i klassen – det blev till slut Heikki som, i 3:e heatet, drog det längsta strået och därmed också tog sin andra inteckning i OLT-vandringspokalen! Cai Larsen DK och Bengt Bengtsson SE körde jämnt och fint och belade därmed platserna närmast efter.
Wolfgang Büttner kunde, utöver sin andraplats totalt, ta hem hederspriset för bästa 66+ förare i klassen!

På andra plats kom Bengt Bengtsson SE och på tredje Oost Ostra BE.
OLT 50+ Göran Josefsson SE var – som tidigare år – helt i en klass för sig – han vann på maximala 280 poäng. Utöver OLT körde Göran också CETSC 50+ på sin Husqvarna. Tvåa efter Göran i OLT 50+ kom Tommy Karlsson SE. Han har i år lyckats visa sin kapacitet betydligt bättre än tidigare år, han åker jämnt och fint, hans stil har klart mer att ge framöver! På platserna närmast efter kom Mogens Jensen DK, Jan van den Brom NL och Lars Eriksson SE. Lars visade sin kapacitet genom att vinna sista heatet i Linköping! Kom igen 2012 Lars!

OLT 50- Här börjar det, liksom i klass 50+, bli tradition vem som vinner – Tomas Kühl DK – han kör otroligt fint och har alltid ett förstklassigt maskinmaterial! Han har satsat hårt på träning inför 2011, bla. har han pga. det, och kosthållning gått ner 10 Kg inför säsongen! 

Platserna närmast efter Tomas belade Holger Zilian DE på sin ESO/Metisse och Juha Monto SF på en Husqvarna sponsrad av Tapio Hartikainen SF – en sponsring som lönade sig! 
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