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Classic European Twin Shock Championship 2011

Meister 2011: Tino Eissner och Per Nisbeth 
Tino Eissner DE – 

Classic European Twin Shock Championship Gewinner, Klasse -50!

Es ist Tino, mit Fahrkompetenz, Taktik und einem unglaubligem Willen immer seines bestes geben, gelungen, den Europameister Titel in’s CETSC Klasse -50 2011 zu gewinnen. Beim ersten Teilrennen in Pößneck hat er alle drei Läufe gewonnen. Beim zweiten, in Mosten, war es ein Fahrer mit besserer Tagesform, Jesper Jörgensen DK, der vor Tino gewonnen hat. Tino belegte taktisch den zweite Plats. Das Ganze hat sich, beim vierten Teilrennen in Linköping mit einen anderen Fahrer, Anders Sydborg SE, auf dem Ersten Platz wiederholt.  ”Sie waren beide in besserer Tagesform, oder die Strecken haben den Beiden besser gepasst” sagte Tino, ”aber ich habe über das Jahr eine gleichmäßige Punkte verteilung – warum soll ich mich in Verletzungsgefahr bringen und damit einem Rennausfall riskieren?” Vernünftige Wörter von einem würdiger Gewinner!
Auf den nächsten Plätze hinter Tino war es, fast das ganze Jahr über, zwischen Peter Driessen NL und Andreas Beltin SE sehr spannend! Bei dem beiden ersten Teilrennen war Peter im Vorteil – er hatte einen Vorsprung von 81 Punkten vor Andreas, der wegen Motorradprobleme an mehreren Läufen nicht durchfahren konnte. Auf Peters ”Heim-Strecke” im Sand in Emmen NL, waren Andreas Probleme beseitigt. Er gewann vor Peter auf dem zweiten und Tino auf dem dritten Platz! Vor dem letzten Teilrennen war es in die Spitze noch ganz offen. Für den Totalsieg brauchte Tino noch Punkte. Peter, momentan auf dem zweiten Platz, musste noch Punkte holen um Andreas hinter sich zu lassen. Andreas, seinerseits, musste genügend Punkte holen um an Peter vorbeizukommen! Das ist ihm gelungen! Im letzten Lauf wurde er Zweiter. Peter war sechster, und plötzlich hatten die beiden zum Schluss genau den gleichen Punktestand! Durch eine bessere Plazierung im letzten Lauf belegte Andreas den zweiten Platz im Endergebnis des Jahres! 
Danke Tino, Peter, Andreas und alle anderen für eine unglaublich spannende  CETSC Saison!
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Per Nisbeth DK –

Classic European Twin Shock Championship Gewinner, Klasse 50+!

Diese Meisterschaft wurde von Per Nisbeth DK und Boje Christiansen SE geprägt. Sie fuhren mit einer großem Begeisterung um den Titel, und haben bis zum Schluss um den ersten und den zweiten Platz gekämpft! 
Per holte sich mit sechs ersten-, fünf zweiten- und einen dritten Platz die Meisterschaftpunkte. 
Somit wurde er verdient Europameister 2011! Boje musste leider einen Ausfall verbuchen.
Bert van Dulmen NL mit einer 4-Takt Husqvarna folgte den beiden auf den Fersen und wurde dritter in das Meisterschaft. Auf die Meisterschaft 2012 sind wir alle sehr gespannt, denn hinter den „Dreien“ kommen noch mehrere starke Fahrern, z.B. Jacob Homan NL, Clas Johansson SE, Jan Fredriksson SE und Ingvar Karlsson SE.

Doppelstarter Göran Josefsson SE (OLT + CETSC) war es nicht möglich alle läufe zu fahren, und hatte dazu noch einen Ausfall. 
Besonders zu erwähnen ist der Kommentar von Per Nisbeth über die gewonnene Europameisterschaft 2011:   „ Es ist der höchste Titel in meiner Motocrosskarriere. Gleichzeitig möchte ich mich bei Allen bedanken die mir dazu verholfen haben, besonders bei meiner Familie und meinen alten Kollegen. Ohne dessem Unterstützung hatte ich es nicht geschafft!“ 
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Eine interessante Rennsaison für 2012 wünschen wir uns alle mit noch mehr begeisterten Teilnehmern!






1Tino Eissner DE


2 Andreas Beltin SE


6 Peter Driessen NL
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159 Per Nisbeth DK


490 Boje Christiansen SE 
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