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OLT-1 och TSC-1 
2:e maj, 2009
Neiden, Tyskland
090503
C. Garver


Svenska
Första deltävlingen 2009 av både OLT och årets nykomling TSC kördes i Neiden, Tyskland den 2:e maj. 

Tävlingsbanan, “am Österreicher”, ligger nordöst om Leipzig i ett område som tillhört ett pansarregemente på den tiden som Tyskland var delat i Öst- och Väst-. Det är en hårdbana med många hopp och kurvor, och depån ligger på en jättestor betongplatta, där större delen är täckt av ett skärmtak som tidigare varit pansarvagnsgarage! Bra vid dålig väderlek! 

Tävlingsdagen visade sig från sin bästa möjliga sida med klar himmel och strålande sol. Banan var välpreparerad och förblev i bra kondition genom hela tävlingen. Dammbekämpningen/vattning av banan utfördes så väl att förarna bad tävlingsledningen att inte vattna mera. TSC förarna var väldigt förtjusta i banan redan från början, medan OLT förarna behövde gott och väl båda träningstillfällen för att lära in vad som kom efter nästa hopp/kurva.
Komplimang till tävlingsledaren, Friedhelm Gatzert med personal, för en välorganiserad/genomförd tävling! 

OLT

Nära 30 förare från sex Europeiska nationer bjöd på spännande underhållning! Mest spänning bjöd finländaren Heikki Nurminen på i 60+ klassen. Trots att han deltog i OLT för första gången kämpade han långt fram i fältet ända tills han tappade ett fotsteg i sista heatet! Det kommer att bli intressant att se Heikki i kommande OLT tävlingar.

Andra förare värda att nämna är Thomas Kühl DK i -50 klassen, Göran Josefsson SE, Tommy Karlsson SE, Mogens Jensen DK i 50+ klassen samt 60+ förarna Jan Keiser NL, Wolfgang Büttner DE samt totalvinnaren av 50+ klassen förra året, Sölve Lindersson SE, som i år med ålderns rätt (!) blivit nykomling i 60+ klassen!

.
Resultat OLT 




-50





60+


1. Thomas Kühl DK Metisse


1. Jan Keizer NL, Triumph  

2. Tom Hansen DK Ariel


2. Heikki Nurminen SF, Jawa

3. Sölve Lindersson, SE, ESO-Wasp

50+.





1. Göran Josefsson, SE, ESO-Wasp




2. Mogens Jensen, DK, Jawa 

3. Tommy Karlsson, SE, SOH - Jawa 

Se hela resultatlistan på: www.classicmx.se /OLT

Nästa OLT deltävling går i Mosten, DK den 6:e juni. Sista anmälningsdag är den 25 maj.
Se www.lottabeltin.se för foto från Neiden
Anmälan: www.classicmx.se /OLT or www.mosten-mc.dk  

TSC

TSC, som startats i år, hade sin urpremiär i Neiden. 35 Europeiska förare ställde upp och bjöd på intressant körning. Tävlingen kunde starta efter klargörande av innehållet/betydelsen av gällande reglemente. En del förare kom med komponenter på sina motorcyklar som var av betydligt senare utförande än tillåtet. Att ambitionen låg på hög nivå var inte att ta fel på – den innehöll också en tjuvstart där en/flera förare försökte att ”hoppa” över startgrinden i andra heatet innan den fallit! Det blev givetvis omstart i heatet. 

Tyska föraren Tino Eiβner på sin Maico var helt enastående, han hade kört ifrån resten av heatet många sekunder redan när han gick in på andra varvet. Intressanta fighter bjöds det istället på de efterföljande platserna av Andreas Beltin SE, Peter Östergren SE, Mario Mühlig DE och Mikael Andersson SE! 

Ett stort TACK skall riktas till Dan Axelsson och Roger Andersson för deras insatser i maskinbesiktningen. Med deras stora kunnande om Twin Shock motorcyklar avklarades alla uppkommande frågeställningar. Deras stöd till juryn i tekniska frågor i efterföljande diskussioner gjorde att alla påtalade avvikelser kunde redas ut på ett proffsigt sätt med de förare som hade reglementsavvikelser på sina motorcyklar.
Resultat TSC

1. Tino Eiβner DE, Maico

2. Andreas Beltin SE, Maico

3. Peter Östergren SE, Husqvarna 

4. Mario Mühlig DE, Maico

5. Mikael Andersson SE, Husqvarna



Se hela resultatlistan på: www.classicmx.se /TSC
Se www.lottabeltin.se för foto från Neiden

Nästa TSC deltävling går i Vrigstad SE den 28 juni, och sista anmälningsdag är den 28 maj.
Anmälan: www.classicmx.se  /TSC
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