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Classic European Twin Shock Championship 2011

Mästare 2011: Tino Eissner och Per Nisbeth 

Tino Eissner DE – 

vinnare av Classic European Twin Shock Championship klass -50!

Tino lyckades, med körskicklighet, taktik och en otrolig vilja att alltid göra sitt absolut bästa, att bärga hem Europamästartiteln i CETSC klass -50 2011. Vid första tävlingen i Pössneck vann han alla tre heaten, i Mosten fanns det en förare med bättre dagsform, Jesper Jörgensen DK, som vann före Tino, som då taktiskt gick in på en andraplats. Historien upprepade sig i Linköping, med en annan förare på förstaplats, Anders Sydborg SE. ”De hade båda bättre dagsform eller så passade banan dem bättre”, sa Tino, ”men jag har jämnare poängfördelning över året – varför skall jag riskera att gå omkull, skada mig och behöva bryta tävlingen?”   Förnuftiga ord från en värdig vinnare!
På platserna närmast efter Tino var det väldigt spännande mellan Peter Driessen NL och Andreas Beltin SE nästan hela året! Vid årets två första tävlingar var det Peter som var jämnast – han hade då ett försprång på 81 poäng före Andreas som råkat ut för maskinproblem i flera heat. Vid Peters ”hemmatävling” i sanden i Emmen NL, var det Andreas som hittat formen och vann före Peter på andra- och Tino på tredjeplats! Inför sista deltävlingen var det fortfarande väldigt öppet i täten. Tino behövde flera poäng för att säkra totalvinsten. Peter, då på andraplats var fortfarande tvungen att prestera för att hålla Andreas bakom sig. Andreas i sin tur stod inför det nästan omöjliga – att plocka tillräckligt med poäng för att komma förbi Peter i resultatlistan! Men – Andreas mobiliserade och tog en andraplats i sista heatet, Peter gick då in på en sjätteplats – nu låg de båda på exakt samma slutpoäng totalt! Genom att ha den bästa placering av de båda i sista heatet gick Andreas upp på andraplatsen i årets totallista före Peter! 
Tack Tino, Peter, Andreas och alla ni andra för en otroligt spännande CETSC säsong!
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Per Nisbeth DK –

vinnare av Classic European Twin Shock Championship klass 50+!

Per’s beslutsamhet att ta hem mästerskapet var det aldrig något tvivel om – trots att han hela tiden hade stark uppvaktning av lika beslutsamme Boje Christiansen. De skiftades om, fram till sista deltävlingen, att antingen vinna heaten eller att ta hem en andraplats. Per plockade höga poäng i alla deltävlingarna, medan däremot Boje var tvungen att bryta ett heat i första deltävlingen pga. maskinhaveri. De båda var heller inte ohotade av bakom starkt körande Bert van Dulmen NL på sin 4-takts Husqvarna. Per tog hem sex heatsegrar, fem andraplatser och en tredjeplats. Därmed avgick han med totalsegern och stod som slutlig Europamästare i CETSC klass 50+ 2011. Det var, liksom förra året, väldigt nära för Boje men det ville sig inte riktigt hela vägen fram på slutet. Per’s första-, Boje’s andra- och Bert’s tredjeplatser var mycket välförtjänta – de fick verkligen kämpa – ingenting fick de gratis! Andra förare, på platserna närmast bakom, värda att nämna är Jacob Homan NL, Clas Johansson SE, Jan Fredriksson SE och Ingvar Karlsson SE. Dubbelstartande Göran Josefsson SE (OLT + CETSC) började också bra de två första deltävlingarna, men sen hade han inte möjlighet att köra tredje deltävlingen och råkade ut för maskinhaveri i den fjärde.
Per’s kommentar till sin mästerskapstitel var: ” Jag måste medge att min seger i CETSC 2011 är det största mästerskap jag någonsin vunnit. Jag är väldigt glad för all den hjälp jag fått på vägen till min mästerskapstitel. Hjälpen och stödet jag haft från min familj och mina gamla kollegor är ovärderlig och jag kunde inte ha klarat det utan dem”!
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2012 kommer att bli en intressant tävlingssäsong då, förhoppningsvis, alla kommer tillbaka än mera laddade!








1Tino Eissner DE


2 Andreas Beltin SE


6 Peter Driessen NL





Så här såg det ut 2011 – #159 Per Nisbeth ständigt jagad av #490 Boje Christiansen!
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