Motocross semester i Falun 16-18/7 

Nu kommer uppföljaren på förra årets träningsträff i Falun och Dalarna. En träff i samma anda som förra gången nämligen att träffas och ha skoj med gamla cross och trial cyklar!

I år utökar vi med körning redan från kl 14 fredagen den 16 juli samt med inbjudan också till trial och sidvagnsåkare. För sidvagnarna blir det en deltävling i CTV-mästerskapet på lördag eftermiddag efter att tvåhjulingarna tränat färdigt, se separat program. Under söndagen blir det deltävling i CTV-mästerskapet för tvåhjulingarna, kontaktperson är Ove ”Pompen” Persson 070-794 10 22. 

Trialgänget kan utnyttja de sektioner av varierande svårighetsgrad som finns i direkt anslutning till crossbanan från fredag till söndag, om dom har någon bensin kvar på söndagen….

 På lördagen kör tvåhjulingarna för och eftermiddag i ca 20 min långa körpass åt gången där  kort och långfjädrat löser av varandra med avbrott för lunch. Vi börjar med 20 min paradkörning kl 09.30 och även ett likadant pass direkt efter lunchpausen för de som vill ta det lite lugnare.

Från tidig morgon på lördagen kommer det att vara en marknad för de som vill köpa på sig lite oumbärliga grejor som man möjligen kunde behövt för 30 år sen… Ingen avgift för marknaden så det är ett bra tillfälle att också sälja av några rariteter och överblivna delar.

Under lördagen blir det också en utställning för de som inte vill köra utan bara visa sin fint renoverade eller unika cykel. Träffdeltagarna och publiken röstar fram sina favoriter i klasserna Classic, Veteran, långfjädrat, trial och sidvagn.

På kvällarna tänder vi stora grillen och umgås i partytältet. Christer Kernell (”Bra i gasen” men också ”Bra på lyran”) kommer att underhålla med sin gitarr under lördagskvällen med det bästa ur sin repertoar.  

Söndagen bjuder på deltävling i CTV-mästerskapet för de som känner sig hågade. 

För allt detta tar vi ut en träningsavgift på 150 kr (300 kr om du också vill tävla) som betalas vid ankomst. Ingen föranmälan om du inte ska tävla. Tänker du ställa ut en hoj så är det också bra om du hör av dig.  Frågor besvaras av: Kenneth Ahlström 070-663 83 43 eller Mats Sjöblom 023-143 15

Välkomna!
Under veckan efter (29) kör dansbandsveckan i Malung igång (www.dansbandsveckan.se) där flera tusen pers dansar varje kväll i sommarnatten, bra träning inför Lasse Ingvarsson och Malung Mk:s veterantävling lördagen den 24/7. 

