Inbjudan till
Classic Motocross Weekend #3, 2011
För tredje året i rad kör vi vår träff på Jämmerdalsbanan i Falun.                         
Lördag och söndag 16-17/7 är hela bananläggningen reserverad för Classic Motocross.              Vi kör för och eftermiddag i ca 30 minuter långa körpass åt gången med start ca 09.00.       Kort och långfjädrat löser av varandra med avbrott för lunch ca 13-14. Vi kommer att släppa startgrinden några gånger under dagen för de som vill träna starter och sen köra några snabba varv.
Från tidig morgon på lördagen kommer det att vara en marknad för de som vill sälja oumbärliga delar och cyklar. Ingen avgift men föranmäl gärna om vill sälja.
Under lördagen tänkte vi också anordna en utställning för de som visa sin renoverade eller unika cykel. Träffdeltagarna röstar fram sina favoriter i klasserna Classic, Veteran och långfjädrat. Anmäl gärna i förväg om du vill ställa ut din cykel/cyklar. 
På kvällen tänder vi stora grillen och umgås i partytältet. 
På söndag morgon tar vi lite sovmorgon innan vi kör igång på banan igen kl 09.30. 
Under söndagen kommer vi ge särskild plats på banan under två halvtimmar för gamla knattecrosscyklar (kl 11 och 13). Dom kör den kortare speedcross banan. Naturligtvis får knattecrossgänget köra även övriga tider på långa slingan om de önskar. 
För detta tar vi ut en träningsavgift på 150 kr som betalas vid ankomst. Avgiften hjälper till att betala för prepareringen av banan och eventuellt överskott går oavkortat till SMK Dala. Ingen föranmälan krävs. Kom och ha skoj! 
Frågor besvaras av: Kenneth Ahlström 070-663 83 43 eller Mats Sjöblom 023-143 15
Passa på och turista lite i Falun någon dag och besök Carl Larsson gården och koppargruvan och annat sevärt i omgivningarna. Styr sen kosan mot norr och Malung för under vecka 29 arrangeras dansbandsveckan  (www.dansbandsveckan.se) där flera tusen personer dansar varje kväll i sommarnatten. En bra förövning inför Lasse Ingvarsson och Malung Mk:s RM tävling lördagen den 23/7. Mer info angående tävlingen får du på www.classicmx.se           

Hjärtligt välkomna!
SMK Dala
 gm Kenneth Ahlström 
