TSC-2 i Vrigstad 28 Juni, 2009

Årets andra TSC deltävling kördes på Hagabanan i Vrigstad den 28 juni. Vädret var torrt, soligt och väldigt varmt. Banan som ligger i ett skogsområde nära Vrigstad är, så när som på några konstruerade hopp, en naturbana. Den passar bra för Twin Shock-motorcyklarna.och blev mycket omtyckt av förarna  

Det var 31 förare från fyra nationer som deltog i tävlingen. Förarna bjöd på spännande fighter och underhållning på hög nivå.

Liksom vid första deltävlingen i Neiden genomförde Tino Eiβner, Tyskland, en ypperlig körning. I första heatet var han lite återhållsam de första varven, men mot slutet körde han upp sig till en andraplats efter Mikael Andersson, Sverige. Däremot i  heat nummer två och tre fanns det ingen tvekan – Tino tog starten och höll sen resten av fältet på säkert avstånd bakom sig. Liksom vid första deltävlingen i Neiden bjöds det däremot på intressanta fighter längre ner i fältet. Denna gången stod Mikko Kulmola, Finland, Andreas Beltin, Peter Östergren Sverige, Mario Mühlig och Mattias Scheffler Tyskland för underhållningen.

Väl värt att nämna är också  Ingvar Karlsson’s otroliga prestation: 63 år ung slutade han på en beundransvärd tiondeplats i Vrigstad, och ligger i totallistan nu efter två av totalt tre deltävlingar på sjundeplats i TSC 2009!

Bra gjort Ingvar – “De’ e’ bare’ å’ åk” i TSC-3 och visa ynglingarna vem som är äldst!

TSC-3 i Hadsund, Danmark, 15 augusti, 2009

Kan någon av de andra förarna störa Tino Eiβner’s planer att bli TSC Mästare 2009?

Mikael Andersson, Mario Mühlig, Peter Östergren och Mikko Kulmala m.fl. kommer med säkerhet att göra sitt allra bästa för att störa Tino’s planer, men det är inte troligt att Tino ger upp frivilligt!

Vi får se det i den tredje och sista TSC- deltävlingen 2009 i Hadsund, Danmark den 15 augusti!

Så – om du har en möjlighet – åk dit och upplev det på plats när det händer!
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Starten i tredje heatet


Tino Eiβner i ledningen före 106 Andreas Beltin, 287 Håkan Andersson, 


31 Ingvar Karlsson och 25 Roger Anderson
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2  Mikael Andersson		 1  Tino Eiβner	3  Mikko Kulmala
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