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RM reglementet
Anledningen till att du just nu läser detta är att jag och klubben behöver din/er hjälp. Det gäller RM serien som just är avslutad och som många har synpunkter om. Har i dagarna pratat med Peter Isgren på Svemo för att förhöra mig om vilket utrymme att ändra i reglementet som finns. Svaret var svävande men jag drar slutsatsen att vi kan göra smärre förändringar som syftar till att skapa flera utövare.

Flera aktörer inom klubben har kommit med förslag och jag skall föredra två konkreta senare i brevet. 

Ekonomi

Klubbarna som vill arrangera måste få en kostnadstäckning och det kan regleras med lägre avgifter till Svemo, kanske inga maskin pengar, samt inkomster i form av startavgifter, publikavgifter, försäljning och eventuella sponsorer. Förarna vill inte ha högre startavgifter därför måste vi tillsammans få flera att vilja åka tävlingarna, kort sagt flera till startlinjen! 

Klass indelning

Klass indelningen fastställdes tidigt under 2008 dvs innevarande år och var kanske inte den mest optimala. Svemo vill undvika att ändra denna men vi bör kunna få till ändringar inom nuvarande indelning. Det är ju trots allt vi som utövar sporten och har flest medlemmar som deltar.
Förslag

Jag har lyssnat på vad som sagts och formulerat två förslag som bör gå att få igenom hos Svemo, men jag vill ha era synpunkter innan detta sjösätts. Titta därför igenom, tillkalla dina polare och diskutera dessa. Återkom sen med era synpunkter och eventuella ändringar eller varför inte helt nya förslag? Det viktiga är att många får komma till tals och att de bästa lösningarna kommer fram.
Alternativ 1

Classic klassen delas upp i två delar som då skall involverar pré 60 hojarna, gemensamma heat men med separat prislista. 
Veteran delas upp i pré 70 och pré 74, övrigt samma som ovan

Twinshock/Evo delas som ovan.

På detta sätt utökar vi inte antalet heat och ger utrymme för arrangör att exempelvis köra en knatteklass samtidigt och få in fler startavgifter. Det vi däremot gör är att locka ut flera!
Alternativ 2

Detta är ett mera övergripande förslag som kan användas i alla klasser (även inom klubben) och så kan man minska antalet klasser. Detta bygger på att man tilldelas bonuspoäng beroende på förarens ålder och maskinens ålder.

Utgångspunkten är vårt eget klassystem A- D samt E-F

Bonus maskinålder 

Bonus förarålder ALLA klasser
Pré 74 (veteran) = 0 p

- 40 = 0 p

Pré 70 (veteran) = 1 p

+ 40 = 1 p

Pré 65 (classic)  = 2 p

+ 50 = 2 p

Pré 60 (classic)  = 3 p

+ 60 = 3 p




+ 70 = 5 p

Inom E- F 

Evo 
= 0 p 


T/S
= 1 p
T/S före -78  = 2 p



Exempel:
 En förare som fyllt 62 år skall pga av ålder ha 3 extra poäng, han kör en pré 60 
 maskin och skall ha 3 extra även där vid målgång i varje heat. I stället för 10 p 
 får han 16 p.
Ovanstående kan också utvecklas till att involvera maskinstorleken
650 cc = 0 p

500 cc = 1 p

250 cc = 2 p

125 cc = 3 p

Med ovanstående skulle vi kunna ha enbart en klass kortfjädrat och en långfjädrat, vi skulle få ut många fler 125 – 250 maskiner och tävla på samma villkor. Det hade varit fullt på startgrinden och vi skulle kunna pressa ihop tidsschemat och därmed få mer träningstid eller få tid till ytterliggare heat.

Den som nu tycker att detta verkar vara ett administrativt krångel kan jag lugna, det förprogrammeras i datorn vid anmälan och delges direkt vid resultat sammanräkning. För eventuell publik blir det lika lätt eller lika obegripligt som nuvarande indelning.
Avslutningsvis

Bengt Karlström ringde häromkvällen och uttalade att nu hängde det på mig att fixa så att klass A kommer in i RM serien. Jag vill vara tydlig i detta; jag är er kontakt mot Svemo i tävlingsfrågor. Det är er vilja och ert engagemang som avgör framtiden, inte jag! Tack Bengt för att du uppmärksammade mig i god tid!
Eder ödmjuke tjänare,

Kuno Larsson

